
 

Tisztelt Olvasó! 

Néhány évtizede, amikor még jellemzően a saját szülőfalujukban nőttek fel és lelték meg végső 

nyughelyüket az adott település lakói, a Téti Evangélikus Egyházközség által fenntartott Tét, 

Széchenyi utcai evangélikus temető tekintetében nem okozott nehézséget, hogy a távolabbról 

érkezők is megtalálhassák egy-egy elhunyt hozzátartozójuk, ősük nyughelyét, mert magától 

értetődő volt, hogy az adott település lakóinak zöme tudta, hogy a település volt lakói közül ki 

hol alussza örök álmát. 

A gazdasági-társadalmi változások hatásaként azoban egyre nagyobb lett a népesség mozgása. 

A település lélekszáma és a lakosság mobilitása egyre inkább növekedett, emiatt mind kevésbé 

sikerült biztosításítani a sírhelyekről való egyszerű és gyors tájékozódást. 

A fent írt okok miatt a Téti Evangélikus Egyházközség élt a Magyarország Kormánya által 

meghirdetett lehetőséggel és a Magyar Falu Program keretében, 2022-ben meghirdetett, 

Egyházi közösség tulajdonában lévő temetők infrastukturális fejlesztése – 2022, MFP-

FFT/2022 kódszámú – felhívás lapján sikeres pályázatot nyújtott be a temetői nyilvántartás 

digitalizálására, a temetői térkép elektronikus úton töténő hozzáférhetővé tételére. 

A pályázaton elnyert összeg: 1 500 000 Ft volt.  

A digitalizálási feladatokat az IT4INDUSTRY KFT végezte el. 

A Téti Evangélikus temetőről elkészült egy digitális térkép, amelyen valamennyi sírhelyet 

(ezres nagyságrendben) nyilvántartásba vettek. A nyilvántartásba az elhunytak fejfákról, 

sírkövekről, síremlékekről fellelhető adatait töltötték fel.  

Az elkészült nyilvántartásban rá lehet keresni az elhunyt nevére és a program megmutatja a 

térképen a sírhelyet. 

A publikus (mindenki által látható) nyilvántartás a www.temetoinfo.hu portálon érhető el. 

A portálon bárki, szabadon hozzáférhetően, minden előzetes regisztráció és fizetési 

kötelezettség nélkül megkeresheti a Téti Evangélikus temetőben nyugvó elhunytak sírhelyét.  

 

Tét, 2023. május 31. 

http://www.temetoinfo.hu/

